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ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 8 Février, à 20 h . 30 .

1° Vote sur l'admission de :
M. R. SCHNELL, professeur au Lycée, Mâcon (Saône-et-Loire) ; (Botanique), parrains

MM. Houard et Maresquella . — M. DIDIER (Jean), préparateur au Lycée Ampère, 3, plac e
Edgar-Quinet, Lyon, parrains MM. Viret et Mazenot . — M . VERGER, préparateur de botanique à
la Faculté de médecine et de pharmacie, 36, rue Vendôme, Lyon, parrains MM . Revol et Nétien.
— M. PONTIER, 6, quai de la Pêcherie, Lyon, parrains MM . Dr Bonnamour et Guillemoz. —
M. DESAGE, chevalier du Mérite agricole, Villefranche-de-Longchapt (Dordogne) ; Botanique ,
Biologie (Réintégration) . — M m ° CARRAz, institutrice, Beynost (Ain), parrains M u" Chambret
et Guillot . — M. CORNILLON (Pierre), 14, rue Léon-Bourgeois, Oullins (Rhône), parrain s
MM. Godard et Berger . — M. JuLLIEN (Marius), 27 bis, rue Pasteur, Oullins (Rhône), parrain s
MM. Tronchet et Maréchal . — J. JACQUIER (d .), 101, rue Pierre-Corneille, Lyon, Lépidoptères ,
parrains, MM . Mouterde et Battetta . — SOCIÉTÉ SYLVESTRE, 7, place Bellecour, Lyon ;
Insecticides, parasiticides, parrains MM . Viret et D , Bonnamour . — M . VIVIAND (A.), institu-
teur, Villié-Morgon (Rhône), parrains MM . Viret et D , Bonnamour. — M. RIGOLLOT (A.) ,
instituteur, Saint-Broingt-les-Fosses par Prauthoy (Haute-Marne) ; Coléoptères, parrain s
MM. Hugues (A .) et D, Bonnamour.
2° Décision à prendre au sujet des membres étrangers .
3° Nomination de membres d'honneur.
4° De la publication de nos catalogues .
5° Questions diverses.

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRAL E

Séance du Samedi 12 Février, à 17 heures .
1° M. Soucnm (de Marmande) . — Contribution à l'étude de Bactérioïdomonas sporilera Kunstl .
2° M. VIRET . — Présentation et analyse du livre de Wegener, La genèse des continents et de s

océans .
3° M. VIRET. — Sur quelques insectivores actuels ou fossiles de la famille des Erinaceidés .
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Océanistes, Société qui a pour but de grouper les ethnologues et d'une faço n
générale tous ceux qui s'intéressent à l'étude de l'Océanie (cotisation :
40 francs par an) .

Ce premier bulletin comprend les articles suivants : Les races du monde
océanien, conférence par George MONTANDON, professeur d'ethnologie à
l'École d'Anthropologie ; Les industries à faciès préhistorique- en Océanie ,
par Roland GRUNEVALD ; Les régions florales de l'Océanie, par M . A. GuIL-
LAUMIN, professeur au Museum national d'Histoire naturelle ; L'industrie d e
pierre des Tasmaniens, par Maurice EXSTEENS .

C'est dire que les animateurs de cette Société y groupent tout ce qui a
trait à l 'Océanie, aussi bien l ' anthropologie, la préhistoire que la botaniqu e
et toute l'histoire naturelle . Leur but est, en effet, de réunir le plus de docu-
ments possibles pour une synthèse éventuelle omniscientifique de cette partie
du monde encore bien peu connue .

Nous souhaitons pleine réussite à ce nouveau périodique .
LE BIBLIOTHÉCAIRE .

D r E. BAUDRYSE, Phytopathologie, Brno 1936 (Tchécoslovaquie) .

Gros traité de phytopathologie de 624 pages avec de nombreuses figure s
donnant la description de tous les dégâts que peuvent produire aux plante s
cultivées tous les animaux, aussi bien les Oiseaux, les Mammifères que le s
Insectes et tous les Arthropodes .

Quoiqu'il soit écrit en tchécoslovaque, les 466 figures qu'il contient et le s
noms latins figurant à côté des noms locaux, permettent très bien de s e
rendre compte de l'intérêt des documents accumulés .

Nous ne pouvons que formuler le souhait qu'un tel livre soit traduit e n
français ; il figurerait en bonne place à côté des traités de français de phy-
topathologie .

	

LE BIBLIOTHÉCAIRE .

VERMOREL, Agenda agricole et viticole 1938 . (Prix : 8 fr . 50.) En vente chez
l'auteur, à Villefranche (Rhône), et à la Librairie du Progrès agricol e
et viticole à Villefranche (Rhône) .

L'Agenda agricole et viticole 1938, par M. VERMOREL, président du Comice
agricole du Beaujolais, membre de notre Société, vient de paraître et de
nous être envoyé à notre Bibliothèque où nos membres de la Société pour-
ront le consulter.

C'est un élégant petit volume de 400 pages donnant les meilleures for-
mules et les plus étudiées, pour

— Obtenir de meilleures rendements en céréales ,
— Lutter contre les parasites de la vigne et des arbres fruitiers ,
— Récolter du bon vin ,
— Produire de beaux et bons fruits .
Il donne de nombreux détails sur la parasitologie végétale, la physiqu e

et la chimie végétales . Il contient, également, tous renseignements utile s
concernant : postes, chemins de fer, génie rural, lois fiscales, etc ., ainsi que l a
liste des meilleurs fournisseurs de produits nécessaires à l 'agriculture, l a
viticulture, l'arboriculture, la sylviculture, la zootechnie, la sériculture ,
l'apiculture .

	

LE BIBLIOTHÉCAIRE .


